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Вступ
          Ігнорування Центральною виборчою комісією результатів 

виборів сприяло масовому народному зриву, що увійшов в 
історію як Помаранчева революція.Вона власне почалася 
ще в ніч з 21 на 22 листопада 2004 року і тривала 
приблизно по 8 грудня. На Хрещатику і Майдані 
Незалежності зібралося багато людей. В. Ющенко  
змушений був скласти присягу президента України у 
напівпорождньому залі Верховної Ради.

        Далі події розгорнулися дуже швидко. Верховний Суд 
визнав результати другого туру недійсними. І призначив 
повторне голосування на 26 грудня 2004 року. 
Переголосування дало такі результати: 51,99% виборців 
проголосувало за В. Ющенка, а 44,21% - за В. Януковича. 
Інаугурація нового президента відбулася 23 січня 2005 
року.. На переголосування було запрошено рекордну 
кількість міжнародних спостерігачів. Було підтверджено 
демократичність голосування. В. Янукович подав скаргу до 
Верховного Суду, проте її було відхилено. Політичну кризу 
було розв’язано.



Біографія         Ющенко Віктор Андрійович народився 23 лютого 1954 року в селі 
Хоружівка Сумської області у родині вчителів.

        Закінчив Тернопільський фінансово-економічний інститут. Після 
інституту служив в армії, службу проходив у прикордонних 
військах на радянсько-турецькому кордоні.

        Від 1976 року працював у банківській системі. З 1985 року – 
заступник начальника, начальник управління Української 
республіканської контори Держбанку. Від 1992 року – перший 
заступник Голови правління акціонерного комерційного 
агропромислового банку «Україна».

        Від січня 1993 до грудня 1999 року – Голова правління 
Національного банку України. Під керівництвом Віктора Ющенка в 
Україні було успішно проведено грошову реформу, створено 
Державну скарбницю, розпочато будівництво Банкнотно-монетного 
двору. У 1997 році за рейтингом впливового фінансового журналу 
«Global Finance» Віктор Ющенко увійшов до шістки найкращих 
банкірів світу.

       Від грудня 1999 до квітня 2001 року – Прем’єр-міністр України. 
Реалізація урядової програми «Реформи заради добробуту» 
дозволила Кабінету Міністрів В.Ющенка домогтися позитивної 
динаміки в економіці. Вперше за роки незалежності Україна 
отримала приріст ВВП. Вдалося радикально змінити механізм 
розрахунків і платежів у центральний та місцеві бюджети, 
відмовитися від бартеру і запозичень, оздоровити ситуацію на 
енергоринку, суттєво збільшити надходження в бюджет, витрати на 
соціальні потреби. За рік у країні була ліквідована бюджетна 
заборгованість із зарплатні, пенсій та стипендій.

       У січні 2002 року Віктор Ющенко очолив виборчий блок «Наша 
Україна», до складу якого увійшли 10 партій правоцентристської 
орієнтації. На парламентських виборах у березні 2002 року в 
загальнодержавному багатомандатному окрузі блок отримав 24,7% 
голосів виборців. В.Ющенко став головою найбільшої 
парламентської фракції «Наша Україна».

        26 грудня 2004 року Віктор Ющенко обраний на пост Президента 
України.

        5 березня 2005 року на Установчому з’їзді політичної партії 
«Народний Союз Наша Україна» обраний Почесним головою партії.

        Він є кандидат економічних наук, захистивши кандидатську 
дисертацію на тему «Розвиток попиту та пропозиції грошей в 
Україні».



Правління
■ Популярність Ющенка зменшилася через ряд скандальних справ. Ліві сили, зокрема 

Комуністична партія України, очолювана Петром Симоненком, і Прогресивна 
Соціалістична партія України на чолі з Н.Вітренко, переважно критикували політику і 
дії В.Ющенка. Їхні роздуми переважно такі: Ющенко є продовжувачем справи свого 
попередника Кучми. Кучмізм триває, але у дещо витонченішому вигляді.

■ Справа погіршується ще й тому, що попри великі обіцянки, зроблені на Майдані, 
істотних якісних зрушень не спостерігається. Особливо в економіці. 

■ Приріст ВВП за 9 місяців року склав лише 2,8%, а за аналогічний період минулого 
року – понад 13%. Загрозливо стійким стало й зниження темпів росту у 
промисловості. Політика Президента В.Ющенка призвела до погіршення стосунків з 
Росією. 

■ Часом в ЗМІ з’являлися критичні статті щодо запального характеру президента, щодо 
його не виваженості, відсутності у нього системності у підходах до розв’язання 
окремих питань. До властивої йому характерної жестикуляції під час виступів.

■ У останні місяці свого президентства В. Ющенко пережив декілька скандалів навколо 
нього, його сім’ї, його команди.

■ У вересні 2004 року Ющенко відправив у відставку увесь склад Кабінету Міністрів на 
чолі з Юлею Тимошенко. Остання виголосила дуже гучну заяву на телеканалі «Інтер» 
з критикою на адресу Президента. Проявилися великі недоліки у діяльності нової 
влади, колишньої опозиції. Вона, дружно взявши владу, продемонструвала 
неспроможність працювати командою.



Погляди
■ Його орієнтація на інтеграцію України у європейські і міжнародні структури очевидна.  

Він має великий авторитет серед відомих іноземних політиків. 
■ Він вважає себе нащадком останнього кошового отамана Запорозької Січі Петра 

Калнишевського. Спостерігається інтерес Президента до музейної справи. 
■ Велика дружба пов’язує Ющенка з відомими митцями, художниками, поетами. 
■ Його друга його дружина – донька українських емігрантів в США Катерина Чумаченко. 

Опоненти Ющенка дуже активно використовували під час виборчої кампанії деталі 
цього шлюбу: через дружину американські урядові кола тиснутимуть на нього.

■ Ющенко – віруюча людина. У своїх виступах і під час передвиборчої агітації, і вже на 
посаді президента, він постійно говорить про релігійну толерантність, терпимість, 
необхідність зваженого підходу у питаннях розв’язання релігійних проблем. Більш 
тісними є його стосунки з традиційними українськими церквами. 

■ Своєрідне відношення Ющенка і до такого не вельми простого питання, як 
відзначення пам’яті участі українців у Другій світовій війні. Зокрема, він відмовився 
від традиції проведення у День Перемоги традиційних військових парадів. У своєму 
зверненні до учасників Другої світової війни, що воювали у Червоній Армії та УПА, він 
закликав їх до примирення. Ющенко був прихильником ненасильницького 
розв'язання усіх суспільних конфліктів.  Він віддає очевидну перевагу моральним 
чинникам і моральному осуду перед формально-юридичною судовою процедурою.



Висновки
■ Підсумовуючи викладене слід зазначити, що В. Ющенко був 

віруючою людиною, добрим сім`янином, турботливим батьком, 
людиною, яка шанувала  традиції свої Батьківщини, мала цікаві  
та корисні захоплення; він був  добрим фахівцем в галузі 
економіки та фінансів, посереднім політичним діячем, 
Президентом України, але з його поведінки під час перебування 
на цій посаді  складається враження, що він не розумів, що 
значить бути Президентом, публічність та відкритість цієї 
посади, він легко ставився до змін Конституції та законів 
держави, він не зробив великих звершень, не отримав 
визначних перемог, не міг твердо та цілеспрямовано керувати 
країною. Втім, він– частина історії України.



Використані джерела

■ http://ua.textreferat.com/referat-11847-6.ht
ml


